RIUESTION 1

Cowmplétez cette phvase a L'aide des mots suivants : drolt, obtu et algu.

45°

Cette angle est un angle , car il est plus petit quun
angle et quun angle




RUESTION 2

POURCENTASGE

Tradulsez chacune des situations suilvantes en pourcentage.

n) Septpersonnes sur dix posstdent un antmal de compagnie dans Lo
ville de Mascouche.

B) Un enfant sur deux a le Livre o ‘Harry Potter et la chambre des secrets.

C) Vingt-six éleves sur 26 sont intelligents dans La classe de Karina.



RIUESTION 3

MELL-mélo

Exéeutez ces opérations dans L'ordre pour trouver Lo bonne réponse.

Tout d'abord, divisez cent par cing. Ensuite, ajoutez vingt-quatre i
votre réponse. Comwme troisitvme €tape, soustrayez onze. Pour finir,
divisez votve réponse par trols.



Sur cette pizza, quelle est la fraction
réduite des pointes restantes?

7) o) ¢)



RIAESTION &

DIVISION

Répondez par vral ou faux. Cette division est divisible sans avolr oe
nowbre o virgule. N'oubliez pas de latsser votre démarche.

2R ER5 T o4



RIAESTION €

MULTIPLICATION

pans une heure, conbien Y a-t-tl de secondes?
P




RUESTION 9

VRAI OU FAUX 2

St Manown a acheté cing disques compacts de La mémee valewr et que Le
total de son achat est de 63,744, Le coit individuel d'un disque
compact est de 12,754,

D FAUX



RUESTION 10

MULTIPLICATION

Pour un spectacle de danse, un caissier a vendu 250 billets
colttants 23,60% chacun, St pour lower La salle, La troupe de
danse a déboursé 2004, A combien monte Le profit de ce
spectacle?



RIAESTION 11

DIVISION

Effectuez ces divisions avee les décimales,

n) 2F4 654 +5 ) 444 444 +11



RUESTION 12

FRACTION

Compare les fractions ci-dessous avee les signes >, ¢ et =,

502 1 —5 1723
gs Ige Ipd
b 3 2 b 20 5



RUESTION 13

MULTIPLICATION

Utilise La démarche de town cholx pour trouver Les produdts des
multiplications suivantes.

a) 432 x4

b) 90gx 9
) 298x6



RUESTION 14

PROBLEME!!]

En moyenne, tsabelle Lit 17 Livres
e 50 pages par mots. Au cours
d’une période de & wmols, Lit-elle plus
ou molns oe 5000 pages?



RUESTION 15

PROBLEME!!

Le pere de Sébastien est routier; il parcourt,
en Mmoyenne, 2000 R par semaine. S'il
travaille 4€ semaines par année, combien
de Rilometres parcourt-il annuellement?



RUESTION 16

PROBLEME!!]

Mawnow avait 204. Elle a acheté £ petits

patés. ow lul rend 12,504 de wmonnaie,

Combien a-t-elle payé chacuwn des petits
patés?



RUESTION 17

PROBLEME!!]

L'¢té, Jacoues coupe La pelouse des
voising, Bn aoitt, il a regu 63$ pour 9
hewres de travatl, Ruel est sow tarif
pour une heure de travail?



RUESTION 18
Quels énoncés ne sont pas réalistes?
n) Lataille de ginette est de 22 dm.
b) Latour du CN wesure 1 ki de hauteuy.
c)  Uhome préhistorique pouvalt mesurer 30 cn.

o) Ulnondation a été causée par Les précipitations de 10 em de plule
hier.



RUESTION 19

Réduisez o lewr plus simeple expression Les fractions sulvantes.

A) B) C) D)

2 B o 3
4 18 Cla 36



RIAESTION 20

Annle-Christine achete cing litres de jus, Combien de
verres de capacité Ldentique pourra-t-elle remplir st
chague verre peut contenly;

a) 200 ml?

b) 500 ml?



RIAESTION 21
SUDOKW

Voici une grille de mini-sudeku composée de 16 cases.
Chaque case doit contenir un chiffre. Chaque ligne, chaque
colonne et chague cellule de 2 x 2 doit contenir les chiffres
de 1 a 4. Aucun chiffre ne peut se répéter dans une méme
ligne, colonne ou cellule. Quatre cases sont déja remplies,
remplissez les cases vides (incluant les cases A et B) pour
compléter la grille. Quand elle sera remplie, quelle sera la
somme des chiffres dans les cases A et B?




RIAESTION 22

Les crayons colttent 5 cents, les regles 10 cents et les effaices 15 cents.
Mélissa a acheté 1 végle, 2 crayons et = effaces. Combien a-t-elle payé
pPouUr ses achats?

a) 50 cents
b) 55 cents
¢) 6O cents
d) 65 cents
e) 70 cents



